

ВСТРЕЧИ С ОЛЬГОЙ АРОСЕВОЙ

Премьеру нового спектакля по пьесе лауреата Ленинской премии Героя Социалистического Труда Сергея Михалкова «Пена» показал зрителям Чимкентский областной русский драматический театр. Подлинным событием в театральной жизни города стало участие в первых десяти спектаклях постановки заслуженной артистки РСФСР, актрисы Московского театра сатиры Ольги Аросевой.

В новой комедии С. Михалкова «Пена» она исполнила главную роль — жены Махонина, человека, стремящегося во что бы то ни стало занять «положение» в жизни и при этом взбивающего такую пену, что она скрывает его с головой.

Популярная актриса театра и кино, а также любимая всеми пани Моника из телевизионного «Кабачка 13 стульев», Ольга Аросева вновь порадовала зрителей прекрасной темпераментной игрой.

М. БАЙЖАНОВ,
соб. корр. «Ленинской
смены».

Чимкент.

Ленинская смена

г. Алма-Ата

6 МАЯ 1976